RENCANA PROGRAM PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)
Hari/tanggal : Senin/26/10/20
Tema/Subtema/Sub-sub tema :Lingkunganku/Rumahku/Bagian-bagian rumah
Minggu/Semester : 3/1
Alokasi Waktu : 120 menit
Usia : 5-6 Tahun
KD:1.1,1.2,2.13.3-4.3,2.2 2.3,3.5-4.5 2.52.6,2.7,2.8. 3.10-4.10,2.4
A.Muatan materi
1.Rumah adalah Rizki dari Allah yang harus kita syukuri.(NAM)
2.Mengenal bagian? rumah.(kognitif)
3.-Membuat garis vertikal/horizontal.(FM halus)
-Menggunting gambar bagian? rumah.(FM halus)
-Berjinjit dan melompat menirukan gerakan senam.(FM kasar)
4.Mengungkapkan kalimat sederhana.(bahasa)
5.Menunjukkan kemampuan diri.(sosem)
6.Menirukan gerakan senam/tari.(Seni)
B.Tujuan pembelajaran/indikator
1.anak mampu mensyukuri nikmat Tuhan.
2.anak mampu mengenal bagian-bagian rumah spt:atap, jendela,pintu,dinding,lantai.
3.-anak mampu menggambar rumah secara sederhana.
- anak mampu menggunting gambar rumabh.
- anak mampu meniru gerakan senam seperti : berjinjit, nelompat,dll.
4.anak mampu mengungkapkan ide atau pendapat.
5.anak mampu menunjukkan hasil karyanya.

6.anak mampu meniru gerakan senam sederhana.
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C.Langkah - langkah kegiatan belajar mengajar.

A kegiatan awal (30"
- berbaris,senam,berdo'a

B.Kegiatan inti (60")
-mengamati : anak mengamati saat guru memperkenalkan bagian2 rumah.
-menanya : anak dan guru tanya jawab tentang bagian? rumah.
-mengumpulkan informasi :

# Anak menggambar rumah kemudian memberi warna(mewarnai)

# Anak menggunting gambar rumah mengikuti garis.

# Anak menempel hasil menggunting gambar rumah pada papan hasil karya.
-menalar : anak didorong untuk menyelesaikan tugas dan merapikan alat belajar/bermain.
C.Istirahat (30")

-mencuci tangan,berdo'a sebelum dan sesudah makan bersama.
-bermain outdoor menggunakan APE luar.

D.penutup.(30")

-mengkomunikasikan informasi : menanyakan kembali kegiatan main/belajar anak(recalling)
- pesan -pesan
- berdo'a sebelum pulang dan salam.

E.Media/Alat : kertas HVS,pensil,pensil warna/krayon,gunting,Lem,Papan hasil karya
F.metode pembelajaran : bercakap cakap,tanya jawab,pemberian tugas.

G.Teknik penilaian : observasi & Unjuk kerja
M.Luih;

BSH: NAM,FM halus,bahasa,FM kasar kognitif

MB : sosem,seni.

Kepala Sekolah: SRI MUSIYUSTIN,S.Pd Guru Kelas : KHAERIYAH,S.pd
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